
Notulen van de Algemene Ledenvergadering van Craneveer dd. 4 oktober 2022

Aanwezig:

Leden (9): Jenny Ambachtsheer badminton (ma), Lisette ter Burg – Schilderclub, Lies Bloema-

Ismakogie, John Dijkmans-Tafeltennis, Chris Jacobsen-tafeltennis, Marloes Kok- badminton

(do)/zumba, Bert Meijer-Biljart (vrij), Coen Pausma-Badminton (di), Bianca Weichert-Ismakogie,.

Bestuur (6): Sylvia Kortenraij (voorzitter), Cindy te Boome (Not), Louis Bosman, Petra Harmsen, Ineke

Langelaar, Marjan van Roon.

Afwezig m.k.: Francis Hirth-Zumba, Maurice Lankheet, Wiebe Ottink-biljart, Patricia Rietveld-

Volleybal, Desiree van Rookhuijsen.

1. Welkom, opening

De voorzitter opent de vergadering en heet iedereen welkom. Er zijn geen aanvullingen op de

agenda. Er is een vraag over de contributie. Dit kan onder punt 5 worden besproken.

2. Notulen van de ALV oktober 2021 en van januari 2022

Er wordt gemeld dat item 12 VOG vanuit de vorige notulen niet zo uitgevoerd kan worden; een VOG

aanvragen kan en mag niet voor ieder nieuw bestuurslid gebeuren, zoals in de notulen staat. Alleen

voor de bestuursleden waar het bij nodig is, zoals bij de penningmeester mag en zal om een VOG

worden gevraagd. Dit zal worden aangepast in het Huishoudelijk Regelement.

Overig geen opmerkingen. De notulen zijn ongewijzigd vastgesteld, met dank aan de notulist.

3. Inhoudelijk jaarverslag seizoen 2021 - 2022

Marjan benoemt de meest bijzondere aspecten uit het verslag.

- Afgelopen jaar waren er wat wisselingen in het bestuur, daarom is alleen gemeld wie er aan het

eind van het seizoen bestuurslid waren.

- Er is een extra badminton club gekomen.

- Craneveer is zes keer verschenen.

- Het bijhouden van de Craneveer website blijft lastig en heeft aandacht nodig.

- Volgend jaar zal het 50 jarig jubileum in september plaatsvinden. Secretaris Marjan vindt dat dit een

mooi moment is om afscheid te nemen van het bestuur.

Er zijn geen vragen en opmerkingen over het verslag. Iedereen wordt bedankt voor alle medewerking

het afgelopen jaar.



ERELIDMAATSCHAP:

Halverwege de vergadering kwamen Huibert, de partner van Sylvia en twee kinderen binnen.

Dit was een goed moment voor Marjan om in te breken in de vergaderorde. Zij heeft Sylvia toe

gesproken en de leden gevraagd of zij akkoord gaan met het verlenen van het erelidmaatschap aan

Sylvia. Iedereen was unaniem voor en bekrachtigde dit met applaus. Sylvia werd officieel benoemd

tot erelid van de recreatieve vereniging Craneveer en kreeg bloemen en een oorkonde.

4. Financieel verslag seizoen 2021 – 2022

We zijn begonnen met het gebruiken van reserves vanuit het afgelopen jaar en wat lager geëindigd

in resultaat. Dit komt mede doordat meerdere posten nog niet ontvangen zijn en nog komen.

Op zich hebben we financieel een goed jaar gedraaid en zijn we ongeveer gelijk gebleven in balans en

zijn daarmee een gezonde vereniging.

Drukkosten voor het wijkblad lopen op, dit zal vooral komend jaar merkbaar worden is de

verwachting..

De BBB groep is gestopt door te weinig deelnemers. De groep was financieel niet meer haalbaar.

Het aantal bewoners dat Craneveer ondersteunt blijft stabiel. Er is ongeveer € 3.000

binnengekomen door bijdragen van € 5,- en € 10,-.

Ineke en ook Jorgo worden bedankt voor het opmaken van het verslag en het gevoerde beleid.

5. Vaststellen begroting seizoen 2022-2023

Er is een nieuw contributievoorstel gestuurd aan de groepsvertegenwoordigers. Het voorstel is om

de contributies gelijk te houden aan vorig seizoen.

De wijkgelden moeten we komend jaar verdelen onder de Buurtfabriek, Wijkraad en Craneveer. Door

de gemeente is het budget voor de wijk verhoogd naar 7800€, dit was 3400€. Doordat de

Buurtfabriek erbij gekomen is, is er een andere verdeling afgesproken. Wijkgelden worden per

kalenderjaar uitgekeerd. Dit is afwijkend van het begrotingsjaar van Craneveer, welke van 1

september tot 31 augustus loopt. De wijkgelden voor 2022 moeten nog binnenkomen.

Kosten van de trainers zijn aangepast ivm wisselingen en het stoppen van een groep.

Er is een reservering voor het Jubileum van het 50 jarig bestaan opgenomen van 5000€ dit jaar en

5000€ volgend kalender jaar. Dit wordt goedgekeurd door alle aanwezigen.

Er is aangevraagd of de contributiegelden verlaagd kunnen worden ivm de huidige financiële situatie

door onder andere de verhoogde energieprijzen. Het bestuur geeft aan dit niet te willen voorstellen

aan de leden gezien de consequenties voor de vereniging.

Acties die wel voorgesteld worden door het bestuur zijn:

 Korting voor de jongeren 12-18 jaar, de contributie wordt verlaagd en gelijkgesteld aan de

contributie van de kinderen onder de 12 jaar. Korting voor 65+ is geen optie omdat ongeveer

80% van de leden van de vereniging boven de 65 jaar is.



 Bij buurtbewoners met een Gelrepas heeft het bestuur de mogelijkheid om korting te geven,

deze personen dienen zich persoonlijk te melden bij de ledenadministratie en in overleg met

de penningmeester wordt besloten of dit wordt toegekend. Craneveer neemt niet deel aan

de officiële Gelrepas regeling omdat dit teveel administratie vraagt.

Het bestuur heeft besloten om de contributie niet te verhogen en deze is de laatste 4 jaar gelijk

gebleven.

De vraag wordt door het bestuur aan de vertegenwoordigers gevraagd of het bestuur actie dient te

ondernemen gezien de gevraagde korting.

Er wordt nog geopperd dat met een lagere contributie er mogelijk meer leden komen aangezien er in

de omgeving goedkopere alternatieven zijn.

Tijdens de vergadering is er consensus in de groep om de contributie niet te verlagen. De contributie

voor seizoen 2022-2023 is daarmee vastgesteld. Ook wordt ingestemd met het voorstel om leden tot

18 jaar minder te laten betalen, gelijk aan de prijs van kinderen tot 12 jaar (i.c. prijsniveau

kindergym). Mensen met financiële problemen en komend uit de wijk, kunnen contact opnemen met

het bestuur. Doelstelling blijft gelijk aan afgelopen jaren nl. dat de wekelijkse activiteiten kosten

neutraal blijven. Hierdoor is er verschil in de contributie tussen verschillende activiteiten. Ineke zegt

toe komend jaar een overzicht te maken van de kosten en opbrengsten per groep, zodat volgend jaar

meer inzicht ontstaat waarop dan eventueel acties kunnen worden voorgesteld.

6. Verslag kascommissie

Coen Pausma en Patricia Rietveld hebben de kascontrole uitgevoerd.

De stukken zijn bekeken en de kascommissie heeft geen onvolkomenheden geconstateerd.

De verklaring van de kascommissie wordt voorgelezen, waarin zij adviseert het bestuur decharge te

verlenen voor het gevoerde beleid.

De voorzitter bedankt de kascommissie.

7. Decharge verlening bestuur voor het gevoerde beleid

De aanwezige leden verlenen het bestuur decharge voor gevoerde beleid.

8. Benoemen nieuwe kascommissie

Coen Pausma verlaat na drie jaar de kascommissie. Patricia Rietveld blijft in de kascommissie en Bert

Meijer treedt toe tot de kascommissie.

Lisette ter Burg meldt zich als reserve. Coen wordt bedankt voor zijn inbreng de afgelopen jaren in de

kascommissie.

9. Vaststellen contributies seizoen 2022-2023

Contributie blijft gelijk aan afgelopen jaar zie ook agenda punt 5. Dankzij het verhoogde ledenaantal

bij tafeltennis is het bij die groep zelfs mogelijk om zonder contributieverhoging wekelijks een half

uur langer te spelen.

10. Verslag vertrouwenscontactpersonen

Maurice Lankheet en Desiree van Rookhuijsen hebben gemeld dat er afgelopen jaar geen beroep is

gedaan op de vertrouwenscontactpersonen.



11. Bestuursverkiezing

Er willen twee nieuwe mensen toetreden tot het bestuur en zij stellen zich voor aan de groep.

Petra Harmsen woont bijna 6 jaar op de Bachlaan. Petra werkt 4 dagen op kantoor en houdt van

fröbelen en is een crea bea. Ze sport op de maandag bij Keep Fit, is actief in de barcommissie en

loopt de laatste maanden mee met het bestuur als aspirant bestuurslid.

Cindy te Boome, woont aan de Cattepoelseweg sinds 2010 en komt oorspronkelijk uit Groenlo. Is van

beroep Process Engineer en werkt fulltime en houdt zich bezig met het ontwerpen en opereren van

waterstoffabrieken. Cindy is actief en de afgelopen maanden notulist voor het bestuur als aspirant

bestuurslid. Ook neemt zij deel aan het jubileum-feestcomité.

Marjan geeft aan te willen stoppen als secretaris en ook Louis Bosman heeft aangegeven op termijn

te willen stoppen. We staan nog steeds open voor nieuwe bestuursleden.

Er wordt geen bezwaar gegeven voor de toetreding van de nieuwe bestuursleden.

Met applaus worden zij benoemd tot bestuurslid.

12. Nieuwe activiteiten seizoen 2022-2023

Louis Bosman is trainer geworden van de damesgym aangezien er geen leraar meer beschikbaar was.

Dit bevalt wederzijds goed.

Er komt mogelijk een uitbreiding qua activiteit met een 8 of 10 weekse Bootcamp, gegeven door Luc,

trainer van Zumba. De huidige enthousiaste Zumba leraar bevalt goed.

Nieuwe moderne naam ingevoerd voor de damesgym ‘Keep fit’.

Er wordt gemeld dat er op zaterdag 15 oktober een voorstelling is van de theatergroep om 19:30 uur.

Het bestuur staat open voor nieuwe voorstellen voor activiteiten.

13. Plannen 50-jarig jubileum 2023 .

Door Louis wordt een korte samenvatting gegeven van het programma van het jubileum 50 jaar in

2023.

In september 2023 zitten 5 weekenden en elke weekend zullen we een activiteit organiseren.

Start is een brunch op zondag 3 september inclusief een hop on en hop off rit en vertellers in de wijk.

Tweede weekend op zaterdag 9 sept in de middag een activiteit voor de jongere jeugd

Derde weekend op zaterdag 16 sept middag/avond activiteiten voor de oudere jeugd met in de

avond een dropping

Vierde weekend op zondag 23 sept een activiteit voor de volwassenen in het openluchtmuseum

Vijfde weekend op zaterdag 29 sept wordt er een groots buurtfeest gehouden om af te sluiten.

Bert Meijer geeft aan beschikbaar te zijn om te presenteren/meewerken in het jubileum en zijn eigen

ervaringen rondom de oorlog te delen. Verdere aanvullingen zijn altijd van harte welkom en kunnen

aan Louis Bosman en Cindy te Boome gemeld worden.

14. Wensen en mededelingen uit de groepen

Lisette schilderclub - geen uitbreiding in de groep gezien de groepsgrootte 12 personen en Corona

nog niet voorbij is. Het thema voor de voorjaarsexpositie wordt muziek. Verzoek om de lamp te

vervangen in de hoek van de zaal.

Bert Meijer - geen



Coen – geen

Marloes – huidige schoonmaak is niet voldoende, zalen zijn niet schoon en stank op de WC’s. Met

zijn allen dient gezegd te worden dat de ALV en de vrijwillige inzet van het bestuur gewaardeerd

dient te worden. De ALV zou door de deelnemers voor de gehele duur bijgewoond moeten worden

als men aanwezig is. Er wordt gevraagd dit op te nemen in de notulen.

Jenny – gladde vloer is nog steeds een bezwaar, er wordt geopperd door meerdere mensen om te

checken of het juiste schoeisel gedragen wordt door een ieder.

Lies – geen

Bianca – geen

Louis – geen

Petra – geen

Marjan – volleybal heeft een overvolle bezetting

Er is een verzoek aan de groepsvertegenwoordigers om een update van de ledenlijst door te sturen

aan de ledenadministratie (Sylvia).

15. Rondvraag en sluiting

Maken we gebruik van onze eigen muziekspelers in de wijk tijdens het Jubileum waar het kan? Cindy

en Louis nemen dit verzoek mee.

Voor het wijkblad is de verwachting uitgesproken dat de kosten stijgen, er wordt gevraagd of er

wordt gekeken in de overkoepeling met de Wijkraad en Buurtfabriek en er een verdeling van de

kosten mogelijk is. Het bestuur zal dit meenemen

Cindy te Boome

Arnhem, 16 oktober 2022


